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 حل المعادلة الآتية: )1
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 حساب المسافة التي قطعها خلال المرحلة الأولى )1
  لأن :    و  لدينا : 

 وبالتالي   ومنه :
 المسافة التي قطعها خلال المرحلة الأولى هي   اذن :

 حساب المدة الزمنية التي أستغرقها خلال المرحلة الثانية  )2
 و  لدينا :

 ومنه :
 المدة الزمنية التي أستغرقها خلال المرحلة الثانية  هي  اذن :
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 نصف قطر قاعدة المخروط  أحسب  )1
 اذن : طول نصف القطر هو     

 مساحة قاعدة المخروط  أحسب )2
   

 اذن مساحة قاعدة المخروط هي  
 حجم المخروط أحسب )3

 
   ومنه حجم المخروط هو : 
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   مساحة قاعدة الهرم  حساب)1
 

 تساوي مساحة قاعدة الهرم ومنه 

 حجم الهرم   ب احس)2
 

 
 يساوي  الهرم  ومنه حجم 
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 حل الوضعية الادماجية
ترتيب السلسلة ترتيبا تصاعديا :)1
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تنظيم المعطيات في جدول )2
 القيم 4 5 6 7 8 9 11 12 13 14 15 16 17 المجموع

 التكرارات 2 4 3 7 9 1 2 1 3 4 5 1 2 44

            
التكرارات 

 النسبية
التكرارات                

النسبية 
 المئوية 

تلميذ . 44عدد تلاميذ هذا القسم هو )3
حساب الوسط الحسابي المتوازن : )4

 

 

 

 

 :تمثيل المعطيات بمخطط الأعمدة )5
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